



UNIVERSITATEA DIN BUCURESTI

***PRECIZĂRI CU PRIVIRE LA DESFĂȘURAREA
CONCURSULUI DE ADMITERE LA STUDII
UNIVERSITARE DE MASTERAT
2014-2015***

2014



***Precizări cu privire la desfășurarea
concursului de admitere 2014
la
Studii universitare de masterat***

I. Norme de organizare

Concursul de admitere din anul 2014 în toate facultățile din Universitatea din București va avea loc conform legislației în vigoare, conform Ordinului Ministerului Educației Naționale **Nr. 5734/24.12.2013** și cu prezentele precizări cu privire la desfășurarea concursului de admitere 2014 la studii universitare de masterat.

Concursul de admitere la masterat se organizează de către facultăți în conformitate cu prevederile legale menționate, care vor fi aduse la cunoștință celor interesați prin publicare și/sau afișare sau postarea pe pagina web.

II. Forma de organizare

Admiterea la programele masterale ale Universității din București se susține în **sesiunea Iulie - Septembrie 2014**.

Admiterea se organizează în facultăți astfel:

- a). pe locuri finanțate de la buget;
- b). pe locuri cu taxă.

Admiterea se organizează **pentru programele de studii universitare de master acreditate, la următoarele forme de învățământ:**

- **învățământ cu frecvență**
- **învățământ cu frecvență redusă**

III. Calendarul admiterii:

Înscrierile și examenele de admitere la programul de master se desfășoară conform calendarului aprobat de Senatul Universității din București.



IV. Condiții generale de înscriere la concurs

Se pot înscrie la concursul de admitere cetățeni români, absolvenți cu diplomă de licență sau echivalentul acesteia și cetățenii statelor membre ale Uniunii Europene, ai statelor aparținând Spațiului Economic European și ai Confederației Elvețiene.

Pentru înscrierea la concursul de admitere sunt necesare următoarele acte:

- fișă-tip de înscriere ;
- Diploma de licență în original sau adeverință de licență pentru promoția 2013 ;
- **diploma de bacalaureat** sau diploma echivalentă cu aceasta, **în original sau copie legalizată**
- certificatul de naștere, în copie legalizată;
- adeverința medicală-tip, din care să rezulte că este apt pentru facultatea la care candidează;
- trei fotografii tip buletin de identitate;
- B.I sau C.I în copie;
- chitanță de plată a taxei de înscriere la concursul de admitere în conformitate cu **taxele aprobate de Senatul Universității din București**.
- numai pentru persoanele care solicită scutirea de taxă la înscriere la concursul de admitere, se va prezenta unul din următoarele documente:
 - * copii legalizate după certificate de deces ale părinților (în cazul celor orfani de ambii părinți);
 - * adeverințe de la casa de copii (în cazul celor aflați în această situație);
 - * adeverințe din care să rezulte calitatea de personal didactic, în activitate, a susținătorilor legali;
 - * adeverințe din care să rezulte calitatea de personal încadrat în Universitatea din București pentru susținătorii legali ai candidatului.

O persoană poate beneficia de **finanțare** de la buget pentru un singur program de master. **Costurile aferente depășirii duratei**



UNIVERSITATEA DIN BUCURESTI

METODOLOGIA concursului de admitere Studii universitare de masterat

învățământului gratuit, prevăzute de lege, se suportă de către studenți.

Orice alte detalii în legătură cu admiterea la masterat pot fi obținute la secretariatele facultăților organizatoare la care candidații doresc să susțină concursul.

Conducerile facultăților vor lua măsuri pentru aducerea la cunoștința candidaților, prin afișare în termen legal, a tematicilor și bibliografiilor pentru programele la care se organizează concurs de admitere.

V. Desfășurarea concursului

Concursul se organizează numai pentru programele acreditate ARACIS conform H.G.581/8.08.2013, cu respectarea tuturor condițiilor stabilite prin acreditare.

Pentru studiile universitare organizate într-o limbă străină, admiterea va conține obligatoriu o probă de competență lingvistică, eliminatorie, notată cu admis/respins.

În cazul concursului cu doua probe nu se vor programa două probe de concurs în aceeași zi pentru același candidat.

Programul de desfășurare a concursului se afișează, cel mai târziu în preziua începerii probelor, indicându-se denumirea probei de concurs, data și ora începerii, durata de desfășurare, repartizarea pe săli a candidaților.

VI. Rezultatele concursului

Numărul de studenți la fiecare program de studii va fi stabilit de consiliul facultății, cu condiția încadrării în finanțarea de bază repartizată facultății și cu respectarea capacității de școlarizare prevăzută pe domeniul respectiv.

La admiterea la studii universitare de master nu este permisă depășirea numărului de locuri repartizate.

În caz de medii egale, departajarea candidaților se va face printr-o procedură anunțată anterior concursului.

Media minimă de admitere va fi stabilită de consiliul facultății, dar nu poate fi mai mică decât **7 (șapte)**.

Rezultatele concursului de admitere, aprobate de Comisia centrală de admitere, se aduc la cunoștință prin afișare la sediul facultății și pe pagini web în termen de cel mult 48 ore de la data desfășurării acestuia.

Candidații declarați admiși sunt înmatriculați la masterat în baza rezultatului concursului pentru anul universitar 2014- 2015 prin decizia Rectorului Universității din București.



UNIVERSITATEA DIN BUCURESTI

METODOLOGIA concursului de admitere Studii universitare de masterat

Dosarele candidaților respinși sau ale celor care renunță la școlarizare se restituie, la cerere, în cel mult 48 ore de la depunerea cererii, obligatoriu gratuit, pe baza actelor de identitate, după afisarea rezultatelor finale

Eventualele contestații în cazul probelor scrise, se depun la Secretariat, în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor, iar rezultatele acestora se comunică în 2(doua) zile după încheierea termenului de depunere a contestațiilor.

Examenul este valabil numai pentru programele pentru care s-a susținut concursul și numai pentru anul universitar 2014-2015.

VII.Dispozitii finale

Universitatea din București percepe taxă de înscriere la concursul de admitere de la candidați pentru organizarea și desfășurarea concursului de admitere. Informațiile privind nivelul taxelor și condițiile de plată se afișează la secretariatele facultăților sau departamentelor și pe pagina web.

Taxele nefolosite, din motive obiective, pot fi restituite, la cerere, cu avizul conducerii facultății, al Directorului General Administrativ și cu aprobarea conducerii Universității din București.

Nu vor fi supuși taxelor de înscriere la concursul de admitere candidații orfani de ambii părinți, cei proveniți din casele de copii sau din plasament familial, copiii personalului didactic în activitate și personalului încadrat în Universitatea din București. **Aceștia sunt scutiți o singură dată în cadrul unei instituții de învățământ superior.**

Scutirea de plată a taxelor de înscriere la concursul de admitere se face de președintele Comisiei de admitere pe facultate/departament numai pe baza actelor prezentate de candidați din care să rezulte că fac parte din una din categoriile enunțate mai sus.

RECTOR,

Prof.dr.Mircea Dumitru